

股市“组合拳”力促第二波反弹

名家看盘

正当上周沪指以连续的跳水将346点反弹的0.618成果(2264点)悉数抹去,市场对三个月来的股市“新政”流于空谈、面临失败危险发出强烈质疑时,长假期间,管理层终于清醒过来。从温总理到证监会、央行、发改委、国家统计局、全国社保理事会,各部门集体上阵,纷纷拿出了一连串落实股市新政,维稳的利好举动,促成了股市第二波反弹。 华东师范大学企业与经济发展研究所所长 李志林



增资举动是久违的利好

多年来,股市只有不停地大扩容,而从不见实质性的增资举动,致使供求严重失衡,股市连续两年熊冠全球。如2009年基金市值有34万亿,如今只有2万亿;2009年股市存量资金有32万亿,如今只有7000多亿;2009年流通市值只有5万多亿,如今却高达16万亿。正是在中国股市处于“具有罕见投资价值”而

资金枯竭的情况下,证监会一举将QFII额度从300亿美元增加到800亿美元,将IQFII从200亿人民币增加到700亿人民币,并且新增的500亿不受20%可进入股市的限制,可以全部入市。这对股市而言,可谓久旱逢甘霖,是用外资促内资;用QFII中的绝大部分国外养老金进中国股市,来促国内养老金

入股市;用10年来QFII资金从1213亿变成2656亿、盈利119%的财富效应,来给国内养老金上课。尽管QFII入市需有一个过程,但此举至少表明,目前中国股市极具投资价值,对国内机构和广大投资者是信心的鼓舞,对一味做空的机构是极大的震慑,至少起到了维护沪指2132点乃至2242点底部的作用。

养老金入市终于露出峥嵘

本轮行情中的最大利好——养老金入市消息,但由于政出多门,互相扯皮,出尔反尔,遮遮掩掩,成了导致3月下半月股市暴跌不止的重要原因。正当此利好即将化为泡影时,4月3日,全国社保基金理事长戴相龙在博鳌论坛上,终于揭开了面纱,称:“广东省委托社保基金操作

的千亿中的一部分(20%)可以进入股市,今后最大比例可达40%。”此消息尽管来得晚些,但市场依然感到振奋。因为这毕竟是养老金进股市开了一个头,股市的大幅下跌换来了试点养老金的盈利,并可换来更多的地方养老金入市,这个代价花得值得。在广大投资者

看来,今后,只有当各省市的养老金都纷纷入市,管理层才会自觉纠正中国股市的扩容大跃进的顽疾,十分注重维护股市的经济晴雨表功能,股市的“天平”才会由向融资方倾斜,变成适当地向投资方倾斜,中国股市才能像美国股市那样,涨多跌少、慢牛不止,值得中长线投资。

新股改革方案浮出了水面

尽管改革方案的六项内容存在种种的不足,尤其没有触及适当放慢扩容节奏,但是改革总比不改革好,至少有几项积极的意义。第一,改变了新股“三高”发行,将超额募给上市公司放到银行睡大觉的资金留给了市场;把高发行价圈走的资金留给了一二级市场的投资者,低发行价将吸引更多的一级市场新股认购者和二级市场新股投资者。第二,新股降低发行价后,有利于新股上市由低逐步走高,对二级市场有向上的指引作用,一改以往新股首日高开、高走、高换手,一步到位后就一路跳水,带动二级市场下挫的负面效应。第三,引进

存量发行,今后的新股上市时盘子就比较大,从而使现有的新兴产业的含权小盘股成了稀缺资源,有利于市场深入发掘其价值。第四,今后新股发行时,网上网下的申购比例由原来的3:1变成1:1,这样机构就天然地成为新股的主力,可有效扼制炒新股专业户背离价值地恶炒新股、导致一二级市场价格严重倒挂的行为,有利于一二级市场协调发展。第五,新股发行价大幅降低,既可扼制部分企业的上市冲动,又可抑制目前6000-10000家创投公司到处“选美”,一年后以高价退出的短期行为,压缩了“小非”的获利空间,有利于市场资源的合理配置。

货币政策预调微调发令枪响

温总理日前在四地调研时明确表示:“要根据形势变化,尽快出台预调微调措施,同时做好准备,留有相应的政策空间。”央行货币政策委员会一季度会议在一年后重提“要引导货币信贷

适度增长”。这可视为预调微调的发令枪打响,此后,下调存准率,甚至降息,以及结构性减税等突发性利好,随时都有可能出台,这对股市的反弹将造成直接的刺激。

一季度经济开局良好超预期

国家发改委主任在长假期间提前发布信息:一季度GDP8.4%,CPI3.5%。国家统计局又披露:3月份PMI为53.1%,非制造业PMI为58%,创了一年的

新高。这表明:中国经济仍处于增长的态势,一扫市场对经济“硬着陆”的担忧,为股市的反弹提供了经济基本面的有力支持。

晚期食道癌、贲门癌专用药研制成功

已获国家药监局批准正式运用于临床治疗,是我国治疗食道癌、贲门癌的重大突破。

食道平散是国家保密配方纯中药提取物,采用国际上最先进的散剂含化法,使药物有效成分能快速到达病灶,有效提高药物利用率,内服+外用,靶向治疗使药物直接作用于癌变组织,化腐生肌,快速抑杀

肿瘤细胞,有效抑制肿瘤细胞扩散和转移。

经中国医学科学院,中国协和医科大学肿瘤医院,第四军医大学等全国多家权威医院临床证实,该药安全有效,能快速改善食道局部循环,服药后当天便可进流质。1疗程(30天)治疗后,晚期食道癌、贲门癌患者的食道不适、滴水不

进、疼痛、吞咽困难、食道狭窄梗阻的症状得到缓解。3-5疗程治疗后多数患者瘤体缩小,甚至消失。是晚期食道癌、贲门癌患者的希望之星!

位于合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点)独家引进此药,安徽垂询电话:0551-3288120,省内免费送药,药到付款。

脑萎缩(老年痴呆)一盒见效

王绍光(男,67岁,家住北京海淀区)是一位高血压患者,5年前突发脑梗塞,并出现脑萎缩症状,神智不清、记忆衰退、流口水、右边身体完全不能动弹,大小便失禁,病情越来越严重,后来经医生推荐服用脑萎缩专用药——因科瑞斯健脑片20天后,患病肢体出现酥麻、发热及蚁行感,逐渐有力。两个月后偏瘫的肢体出现知觉,口眼歪斜、四肢无力、语言不清、吞咽困难、流口水等症全面改善,大小便能自理,肢体功能恢复一半。3个疗程后,眼不歪、口不斜、胳膊能抬过肩,可自行上下楼,外出散步,神智清醒能与家人朋友正常交流了。

经北京协和医院脑病研究所、上海市第一人民医院临床证明:北京长城制药厂的因科瑞斯健脑片(国药准字Z20090222)可促进脑细胞大量产生,同时改善脑部供血及营养状况,从而有效修复萎缩性神经元细胞,建立正常神经传导通路,重塑脑神经网络。全面恢复大脑自主支配行动、定向、记忆、语言能力,从根本上治疗脑萎缩、老年痴呆等各种病症,一盒见效,一般患者3个周期后基本可康复。

脑病康复热线:0551-6109929, 专销地址:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点),省内免费送药药到付款。

手脚麻木 病根找到

麻木俗称“小中风”,是中风瘫痪爆发的警告信号。不论是脑血管硬化堵塞导致的四肢麻木、半身麻木,还是颈椎、腰椎压迫性导致的麻木或者其他游走性串麻,归根结底都是血管经络不通、神经受损。

扩张血管的药、治颈腰椎疼的膏药,虽然都能一时止麻,但不能溶栓通络不含神经修复成分,当然不能从根上治好麻木。老话说“搞清病因,对症用药”,所以,要想治好麻木,必须用既疏通血管又修复神经的专用药。

如一再造丸(国药准字Z21021315)是专治麻木的纯中药,由祈蛇、红参、檀香等46味名贵中药材精心配制而成,主治四肢麻木疼痛、冰凉无力,半身不

遂,身体麻木等。它独含超强活性溶栓通络酶和神经修复素,快速疏通血管,修复受损的神经细胞,远离中风瘫痪。服用半月左右,麻木的手指、脚趾等部位有了微痒感、温热感,长期堵塞的血管神经开始激活;服用2-3个疗程,血管畅通、神经修复,全身麻木的症状彻底消失,中风警报消除,让您的身体恢复健康。

特惠活动:如一再造丸现实行5送1,9送3(12盒为一疗程)政策。麻木病专线:0551-5503240

指定销售:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点),淮北市玉峰大药房(火车站广场北),淮南市新胜药房(百盛假日酒店一楼),省内免费送药药到付款。

痛风专用药上市

健康医讯:从国家药监局获悉,由哈药集团投入巨资引进美国最先进基因科技设备研制的新一代痛风专用药——哈药痛风舒片(国药准字Z20090183)在我省全面上市。

业内人士透露:哈药痛风舒片是新一代基因痛风药,属纯中药制剂,其独特之处在于既能温和持久的降低尿酸,又可以通过对肝脾的调理来重建原有尿酸代谢机制,恢复人体原有的自主排酸功能,停药后也无依赖,从病源上治好痛风病,这与强排酸的西药或者消炎镇痛的中药在治疗机理上有着本质的不同。

另外该药在消除痛风结石、修复受损关节和肾脏方面也有独特功效,正如国家药监局专家评审意见所说:该药的特点是以中医标本兼治为出发点,起效快、不反复、无不良反应。

据北京中医药大学附属医院的临床统计:九成以上的患者服用一至两周左右,大脚趾、关节等病状胀痛的症状开始缓解,患者普遍反应病灶有舒适感;部分患者还发现尿液变黄变臭,这就是正常的排酸现象;一般的痛风患者服用3-5个疗程即可停药,肾脏功能恢复了正常,痛风不再发作了,又可适量放开饮食和美酒了。

痛风热线:0551-3166120, 安徽指定经销:合肥市徽州大道203号安徽天健国药堂(大钟楼站点旁 医保定点单位),市内免费送药。